3aJa4vun Ha nNponopLuto



2. OauH KUJIOrpaMM areJIbCHHOB CTOUT m pyOJiel. COCTaBbTE BhIPAKECHHUE IS
BBIYUCJICHUS] CTOUMOCTH 300 epammos TakuX anejbCUHOB (B pyOIsix).

m

1) 300m 2) 300 3)

3m

4) 10

m
3

2. B ognoii kopobke x 2 koH(per «Aunenymika». Onpenenure Maccy KOH]eET
«Anenyuikay» (B k2) B 100 Takux kopoOkax.



2. MI3BeCTHO, 4YTO HAa OKpAIllMBAaHWE OJHOW JBEPU PACXOAYETCA a 2 KPACKHU.
Onpenenute KOJMYECTBO KPACKH (B K2), KOTOpPOE MOTpedyeTcs sl OKpallluBaHMs
50 Takux nBepen.

2. OnuH KWIOTPpaMM OPEXOB CTOUT a pyo. Omnpenenure cTouMocTh 200 2 Takux
opexoB (B pyo.)



2. OnuH daiin ctout a kon. CKOIBKO TakuX (paisioB MOXHO KYITUTh Ha X pyO?

2. OauH kuwiorpamm kosidacs! cTout x pyosieit. CocraBbTe BhIpaxeHHe (B py0isx) s
BBIYHCIIEHUS! CTOMMOCTH 1 I'PAaMMOB TaKOH KOJ10ach!.

) m mx )
1) mx 2) 100 3) 1000 4) 1000mx



2. [Ipunrep nevaraer Ase crpaHuisl 3a 8 c. [lo kakoii opMylie MOKHO BBIYHCIIUTD,
CKOJIBKO CTPAaHHLl MOXKHO pacreyaTaTbh Ha 3TOM NPUHTEpE 3a x ¢?

1) 16x 2) 3) 4x 4)

o0 | =

X
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2. OnuH Kunorpamm caxapa cTout a py6. CocraBbTe BhIpa)K€HHE /Ul BBIYUCIICHHS
CTOMMOCTH b rPaMMOB TaKOT'0 caxapa.

ab 10004

1) 10ab 2) 1000 3) 1000ab 4) b




